

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 479/2008 z dnia 29 kwietnia 2008 r. w sprawie wspólnej organizacji rynku wina, zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1493/1999, (WE) nr 1782/2003, (WE) nr 1290/2005 i (WE) nr 3/2008 oraz uchylające rozporządzenia (EWG) nr 2392/86 i (WE) nr 1493/1999

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 148 z dnia 6 czerwca 2008 r.)

Strona 34, art. 102 ust. 5 lit. b) ppkt (ii):

zamiast: „(...) wnioskodawcom w wieku powyżej 55 lat (...)”,

powinno być: „(...) wnioskodawcom w wieku 55 lat lub starszym (...)”.

Strona 40, art. 128 ust. 2:

zamiast: „(...) rozporządzenie (WE) nr 2392/86 oraz tytuł V rozdziały I i II, tytuł VI, art. 24 i 80 (...)”,

powinno być: „(...) rozporządzenie (EWG) nr 2392/86 oraz tytuł V rozdziały I i II, tytuł VI, art. 18 i 70 (...)”.

Strona 41, art. 129 ust. 2 lit. e):

zamiast: „e) tytuł III rozdziały II, III, IIIa, IIIb i VI (...)”,

powinno być: „e) tytuł III rozdziały II, III, IV, V i VI (...)”.
